

# Вечная слава героям

---

## ПОДВИГ

---

28 апреля в школе с. Анненково произошло открытие «Парты Героя» в честь выпускника школы В.М. Соломонова, погибшего в ходе выполнения СВО на территории Украины.

Парты Героя уже открыты во многих школах Кузнецкого района. «Парта Героя» – это ученический стол, на котором размещена фотография героя, информация о фактах его биографии и заслугах.

Право открыть «Парту Героя» было предоставлено матери – воина Галине Ивановне и сестре Марине Михайловне. Право первыми обучаться за партией было предоставлено отличникам учёбы, активистам «Российского движения детей и молодёжи» Михаилу Бадаеву и Екатерине Журавлёвой.

Много тёплых и трогательных слов прозвучало в адрес героя от присутствующих на мероприятии. За время службы Виктор Соломонов показал себя как смелый, добросовестный, ответственный, достойный воин.

Бережь память о погибших – долг каждого живущего. Забыть прошлое – значит предать память о людях, которые отдали жизнь за честь Родины.

\* \* \*

В школе № 6 г. Кузнецка состоялось открытие мемориальной доски в память об ученике школы – жителе Кузнецкого района Сергее Сергеевиче Кувыркове, который погиб, выполняя служебный долг в зоне проведения СВО.

Сергей Кувырков родился 18 ноября 2002 года в селе Каменка Кузнецкого района. После окончания 9 классов поступил в Кузнецкий многопрофильный колледж. Сразу после окончания колледжа Кузнецким военным комиссариатом призван для прохождения срочной военной службы. Не дожидаясь окончания срока службы, в августе 2022 года принял решение продолжить военную службу по контракту. Старший наводчик миномётного взвода 423-го мотострелкового полка погиб 31 октября 2022 года при выполнении боевой задачи в зоне проведения СВО. Похоронен на кладбище в селе Каменка Кузнецкого района с воинскими почестями. За мужество и героизм посмертно награждён орденом Мужества.

На церемонии открытия мемориальной доски присутствовали родители героя Людмила и Сергей Кувырковы.